



Важна историјска истина: Срби и Недићев режим нису одговорни за прогањање Јевреја у Србији током Другог светског рата. Лажи о томе су производ Туђманове пропаганде и Хелсиншког одбора у Србији.

„Недићев режим током Другог светског рата није одговоран за убијање Јевреја у Србији. Лажи о томе да су српски квислинзи убијали Јевреје у Србији је производ Туђманове пропаганде и некоректног деловања Хелсиншког одбора у Србији који иде на руку европском покушају ревизије истине о Холокаусту у коме се жели смањити улога Хрватске и Немачке у том злочину.

Дража Михајиловић је под претњом смртне казне забранио антисемитизам у Равногорском покрету и војсци. Немци одговорни за холокауст у Србији (међу којима и командант Старог Сајмишта) у великом броју су избегли одговорност за злочине.“

На представљају књиге др Јаше Алмулија „Страдање и спасавање српских Јевреја“ одржаном у просторијама Јеврејске општине у Београду 21. јуна 2011. године говорили су историчар Слободан Марковић, професор Правног факултета у Београду др Жика Бујуклић.

Након свих излагања из Лондона се скајпом укључио и аутор књиге др Јаша Алмули, који је нагласио да је врло битно да се разобличи лаж Туђманове пропаганде која је потпуно мимо истраживања свих историчара холокауста у Србији измислила како је Недићев режим „заслужан“ за то што је Србија проглашена за прву земљу „очишћену“ од Јевреја у Европи под нацистичком окупацијом.

Господин Алмули је нагласио да је Недићев режим био квислиншки и да за то нема никаквог оправдања али да је све акције хапшења Јевреја и њихово одвођење у концентрационе логоре и убијање вршила једино немачка окупациона власт те да су и за холокауст у Србији одговорни једино Немци.

Мит о томе како су српски квислинзи убијали Јевреје у Србији је лаж коју је покренула Туђманова пропаганда како би прикрила страшну улогу коју је хрватска држава имала у Холокаусту. Алмули је посебно нагласио да је у овом погледу срамна и улога Хелсиншког одбора у Србији и Соње Бисерко, која у својим извештајима измишља да је Недићев режим спроводио холокауст у Србији.

Занимљиво је и да су остали учесници на овој трибини скренули пажњу на чињеницу да многи немачки официри одговорни за холокауст у Србији никада нису за то одговарали па су тако одговорност за злочин избегли и команданти логора Старо Сајмиште који су после рата живели као угледни немачки грађани.

Значајно је и то што су учесници трибине скренули пажњу на наредбе ђенерала Дража Михајиловића којима се забрањује сваки експрес антисемитизма у равногорској војсци.

Др Јаша Алмули је нагласио да је цео маневар хрватских историјских пропагандиста (било да су у били у Туђмановом тиму или у Хелсиншком одбору Соње Бисерко) део ширег европског маневра историјске ревизије Холокауста и умањивања улоге неких европских народа у овом злочину!

Аутор **Владан Глишић**

(Двери Српске)